

**DREJTORIA E TENSIONIT TE LARTE
DEGA E SHERBIMEVE MBESHTESE**

Nr. _____ Prot.

Tiranë, më /02/2021

Lënda : Njoftimi i fituesit , i cili do të publikohet në Buletinin e Njoftimeve Publike.

Drejtuar: **AGJENCISË SË PROKURIMIT PUBLIK**

Tiranë

FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT

Data 04.02.2021

Për: **OE: “LA – OR” shpk me adresë:** Berzhite, Tiranë në rrugën nacionale, Tiranë-Elbasan km 6 **me Nr. Nipti K71420003R** dhe i përfaqësuar nga Administratori i saj Z. Laert Duro.

Procedura e prokurimit: Procedurë e Hapur-Mallra

Numri i referencës së procedurës: REF-83075-12-23-2020.

Përshkrim i shkurtër i kontratës: **“Elementë për mirëmbajtje të qarqeve sekondare për NënStacionet”**, me fondin total 194, 946, 600 (njëqind e nëntëdhjetë e katër milion e nëntëqind e dyzet e gjashtë mijë e gjashtëqind) lekë pa TVSH vënë në dispozicion nga të ardhurat e OSHEE sh.a”, zëri i investimeve 2020 dhe me afat realizimi: **6 (gjashtë) muaj nga nënshkrimi i kontratës.**

Publikime të mëparshme (X): Buletini i Njoftimeve Publike *Data 24.12.2020*

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: çmimi më i ulët X oferta ekonomikisht më e favorshme

**DREJTORIA E TENSIONIT TE LARTE
DEGA E SHERBIMEVE MBESHTETESE**

Njoftojme se, kanë qenë pjesëmarrës në procedurë ofertuesit (OE) në konkurim me vlerë përkatëse të ofruar si më poshtë vijon:

Emërtimi i Shoqërive pjesmarrëse:

NR	Emërtimi i Shoqerisë	Oferta në lekë pa TVSH
1	OE: “La-Or” shpk me Nr. Nipti <u>K71420003R</u>	193.976.716,12
2	OE: “Shansi-Invest” shpk me Nr. Nipti <u>J61924002T</u>	194.502,949,00

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

OE: “Shansi-Invest” sh.p.k

Komisioni procedoi me tej me shqyrtimin e dokumentacionit ligjor, ekonomik dhe teknik si me poshte:

A. Operatori ekonomik: “Shansi-Invest” sh.p.k, gjate shqyrtimit te dokumentacionit , komisioni i vlersimit te ofertave konstatoi mungesen e dokumentacionit si me poshte vijon:

Vlera totale e ofertes pa tvsh = 194 502 949, 00 lekë dhe Vlera totale e ofertës me tvsh = 233 403 538, 80 me tvsh

1. KRITERET E PËRGJITHSHME TË PRANIMIT/KUALIFIKIMIT:

Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se Operatori Ekonomik nuk ka paraqitur shtojcën Nr. 8 të kërkuara në dokumentat e tenderit.

2. KRITERET E VEÇANTA TË KUALIFIKIMIT

Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se Operatori Ekonomik nuk ka paraqitur se Operatori Ekonomik nuk ka paraqitur **Deklarate per oferte te pavarur** sipas Shtojces 2/1.

DREJTORIA E TENSIONIT TE LARTE DEGA E SHERBIMEVE MBESHTESE

Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se Operatori Ekonomik nuk ka paraqitur se Operatori Ekonomik nuk ka paraqitur **Deklarate mbi permbushjen e specifikimeve teknike**, sipas Shtojces 6.

Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se Operatori Ekonomik nuk ka paraqitur se Operatori Ekonomik nuk ka paraqitur **Deklarate mbi Konfliktin e Interesit** sipas Shtojces 7.

Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se Operatori Ekonomik nuk ka paraqitur se Operatori Ekonomik nuk ka paraqitur **Deklarate mbi garantmin e zbatueshmërisë së dispozitave ligjore** në mardhenjet e punës sipas Shtojces 8/1.

Autoriteti kontraktor për Kapacitetin teknik ka kërkuar:

Operatori ekonomik duhet të dorëzojë:

1. Përvoja të mëparshme

- a) Furnizime të ngjashme për një vlerë jo më të vogël se 40% e fondit limit, që janë realizuar gjatë tre viteve të fundit.

Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se Operatori Ekonomik nuk ka paraqitur **Furnizime të ngjashme** për një vlerë jo më të vogël se 40% e fondit limit, që janë realizuar gjatë tre viteve të fundit.

2. Operatori Ekonomik nuk ka paraqitur **Autorizim të prodhuesit / Distributorit të autorizuar** – për mallrat:

1. Rele Mbrotje Fideri
2. Rele Mbrotje Transformatori
3. Panel Mbrotje Transformatori I kompletuar.
4. Paisje BMT për monitorimin e izolatoreve kalimtar të transformatorit të fuqisë.

Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik në përmbushje të kritereve të kapacitetit teknik pika 2.3.2 ka mungesë në autorizimin e prodhuesit për mallrat e kërkuara në Dokumentat Standarte të Tenderit.

DREJTORIA E TENSIONIT TE LARTE DEGA E SHERBIMEVE MBESHTESE

3. Operatori Ekonomik ofertues duhet te paraqese deshmi te testimave (type test ose rutine test) zyrtare te kryera per mallrat objekt prokurimi, te leshuara nga institucione te autorizuar ose nga prodhuesi.

Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik nuk ka paraqitur **Deshmi te testestimeve** (type test ose rutine test) zyrtare te kryera per mallrat objekt prokurimi, te leshuara nga institucione te autorizuar ose nga prodhuesi.

4. Operatori Ekonomik ofertues duhet te paraqese: Katalogun/et ose fragmente te katalogut/eve te prodhuesit/ve per listen e mallrave objekt prokurimi, ne te cilet te tregohen dhe te specifikohen qarte materialet qe do te ofrohen.

Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik në përmbushje të kriterëve të kapacitetit teknik pika 2.3.5 ka **mungesë të katalogeve. te prodhuesit/ve per listen e mallrave objekt prokurimi, ne te cilet te tregohen dhe te specifikohen qarte materialet qe do te ofrohen.**

5. Operatori ekonomik duhet te kete në stafin e tij te pakten 2 (Dy) Inxhinier Elektrik te çertifikuar nga prodhuesi releve te mbrojtjes te cilat do te furnizojë per pregatitjen e skemave elektrike sekondare për integrimin dhe konfigurimin e releve të reja në skemen ekzistuese sekondare të mbrojtjes rele, sinjalizimet dhe komandimet.

Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik në përmbushje të kriterëve të kapacitetit teknik ka **mungesë të 1 (një) inxhinier elektrik.**

6. Operatori ekonomik ofertues duhet te jete i pajisur me Certifikatat te pershtatshme per objektin e prokurimit si me poshte:

- a) ISO 9001:2015 Per menaxhimin e cilesise.
- b) BS OHSAS 18001:2011/45001:2018 Për menaxhimin e shëndetit dhe sigurisë në punë.

DREJTORIA E TENSIONIT TE LARTE DEGA E SHERBIMEVE MBESHTESE

Operatori Ekonomik nuk ka paraqitur **Çertifikatat qe verteton qe sistemi I menaxhimit te cilesise** se prodhuesit/vet e jete sipas standartit ISO 9001 : 2015 ; 14001:2015; 45001:2018 te pershtatshme per objektin e prokurimit.

7. Operatori ekonomik duhet te kete në stafin e tij të paktën 1 (Një) Inxhinier Elektrik të çertifikuar nga prodhuesi per instalimin dhe komisionimin pajisjeve monitoruese BMT (Monitorimi i Izolatoreve Kalimtare te Transformatorit), i cili do të realizoje këtë shërbim.

Komisioni i vlerësimit të ofertave konstaton se operatori ekonomik në përmbushje të kriterëve të kapacitetit teknik, nuk ka paraqitur asnjë dokumentacion për plotësimin e kësaj kërkesë.

Sqarojmë se në pikën 1 te Ligjit 9643, date 20.11.2006 “Për prokurimin publik”, Neni 46 “Kualifikimi i ofertuesve”, citohet sa me poshte: **Operatorët ekonomikë, për të marrë pjesë në procedurat e prokurimit, duhet të kualifikohen, pasi të kenë përmbushur të gjitha kriteret e mëposhtme, që autoriteti kontraktor i vlerëson të nevojshme, për sa kohë që ato janë në përpjesëtim me natyrën dhe përmasat e kontratës që do të prokurohet dhe jodiskriminuese.**

Pra sa më sipër Komisioni i Vlerësimit të Ofertave nga shqyrtimi i ofertës së operatorit ekonomik “SHANSI INVEST” shpk në mbështetje të pikës 5, të nenit 53, të Ligjit 9643, datë 20.11.2006, për “Prokurimin publik”, i ndryshuar dhe mbështetje të Kreu VII, neni 66, pika 3, të VKM nr.914, datë 29.12.2014 për “Miratimin e rregullave të prokurimit publik”, e ndryshuar **e shpall të pavlefshme këtë ofertë** pasi nuk plotëson kërkesat e përcaktuara në dokumentet e tenderit.

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë OE: “LA – OR” shpk me Nr. **Nipti K71420003R** se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej 193.976.716,12 (njëqind e nëntëdhjetë e tre milion e nëntëqind e shtatëdhjetë e gjashtë mijë e shtatëqind e gjashtëmbëdhjetë pikë dymbëdhjetë) *lekë* pa TVSH.

Pikët totale të marra [100] jështë identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Drejtoria e Tensionit te Lartë OSSH sha, Rr. “Gramoz Pashko”, Vila Gri,Tiranë,Shqipëri., sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e marrjes së këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj siç parashikohet në nenin 58 të ligjit nr. 9643, date 20.11.2007 “Për prokurimin publik”, i ndryshuar.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 27.01.2021

**DREJTORIA E TENSIONIT TE LARTE
DEGA E SHERBIMEVE MBESHTETESE**

Ankesa: ka ose jo: JO